



壬寅年八月二十
2022年9月15日
星期四

电子版: www.zjgrrb.com
电子信箱: zjgrrb@163.com
国内统一刊号: CN33-0018
邮发代号: 31-2 总第12210号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众账号

社址: 杭州市学院路117号 邮编: 310012

“梅花”登陆

本报讯 记者程雪报道 今年第12号台风“梅花”的中心9月14日晚上20时30分前后在舟山普陀沿海登陆,登陆时中心附近最大风力有14级(42米/秒,强台风级)。预计,“梅花”将以每小时25~30公里的速度继续向北偏西方向移动,浙中北沿海还有8~9级阵风穿过江苏和山东,强度逐渐减弱,16日白天移入渤海,逐渐变性为温带气旋。

受“梅花”影响,15日白天湖州、杭州北部等地部分仍有中到大雨局部暴雨。“梅花”为我省带来大风影响,不过9月15日下午起风力明显减弱,但浙中北沿海还有8~9级阵风影响。

夏的尾巴,台风接二连三,仿佛在完成今年的KPI,不过现在的台风已经算进秋台风的考核栏里。秋台风指的是9至11月这三个月生成的台风。从数量上看,秋台风不比夏天的台风少,同时它还具有强度高、登陆位置偏南、易与冷空气结合这三大特点。秋台风威力不容小觑,需要警惕。

今年第13号台风“苗柏”对我国无影响。今年第14号台风“南玛都”(热带风暴级)于9月14日02时生成。预计,“南玛都”将以每小时5~10公里的速度向西北方向移动,强度逐渐加强。未来几天“南玛都”对我国海域无影响。

紧急转移



昨日11时,气象部门已将台风蓝色预警信号升级为台风黄色预警信号,为切实保障人民群众生命财产安全,截至14日11时,杭州市已转移256825人,其中在建工地252099人、地质灾害562人、小流域山洪1282人、危房312人、老旧房245人、山塘9

记者邹伟锋摄

杭州“娘家人”为1000多名建筑工人“遮风挡雨”



本报讯 记者曾晨路报道 今年12号台风“梅花”来势汹汹,在建项目的建筑工人的安全如何保障?昨日,杭州市总工会和当地街道组织干部和志愿者,把杭州上城区杨家桥、明月桥附近多个在建项目的千余名建筑工人紧急转移至市职工文化中心的应急安置点。

“安置点的服务很贴心,为我们准备了吃的喝的,很有安全感。”工友李师傅说,这是他第一次在市职工文化中心躲避台风,感受到了政府和工会的温暖。

目前,杭州市职工文化中心已经集中安置了1039名建筑工人,安置工作将持续到台风结束。杭州市总工会党组书记、常务副主席郑荣新看望了前来避风的职工,希望他们在职工文化中心安心住下,安全度过台风。

台风天 停课不停工咋办? 宁波工会“娘家人”帮你来带娃



孩子们在托管班认真学习。

本报讯 记者张浩呈 通讯员王春霞、王艳卉报道 受台风“梅花”影响,9月14日宁波全市停课一天,但对双职工家庭来说,停课不停工,孩子没人带成了一桩烦心事。

停课通知一出,宁波北仑渡头董社区工会联合会主席郑蕾立即启动“爱心托管班”,帮职工“官方带娃”,解了家长们的后顾之忧。

记者了解到,为了迎接孩子们的到来,社区工会干事提前将社区活动室打扫一新,课桌椅也都擦拭干净,排列整齐,还精心挑选了少儿读物和名著书籍供孩子们阅读。

当天一大早,18个孩子被带到社区,在工作人员的带领下,孩子们在活动室自习、看书阅读,虽然外面风大雨急,但是丝毫没有打扰到他们认真看书的劲头。同时,社区还免费为孩子提供午餐以及下午点心。

渡头董社区工会联合会主席郑蕾表示,“渡头董社区工会联合会将继续推进完善企业职工子女托管服务,为企业职工带去更多便利。”郑蕾表示。

“娘家人”冲在一线 北仑工会微网格作战筑牢企业抗台“堤坝”

本报讯 记者张浩呈 通讯员王艳卉报道 台风“梅花”来袭,宁波台风应急响应提升至Ⅰ级,北仑各基层工会迅速响应,工会干事、职工志愿者奔走于各条大街小巷、企业园区,开启微网格作战,筑牢企业抗台“堤坝”。



青峙工业社区“网格员”找茬队发现隐患并及时报修。

“南海路1号附近去年进水严重需要巡查。”“前段时间经过改造,大港一路到六路的地下管网情况已经有所改善,但是依然要保持高度警惕。”桌上摆的是一张辖区地图加一张微网格联络图,北仑区大港工业社区工会主席朱红明正与企业网格员一起悉心规划小分队巡查方案。

依托266个微网格实时联动,大港工业社区迅速切换到“应战台风”状态,携手区经信局锋领服务队,组成巡防小组,兵分多路走进辖区企业进行全方面排查,重点关注低洼地段企业、危化材料企业等,网格化巡防织牢“抗台”网。

百合社区将原来的7个网格细分为27个微网格,包片式服务微网格内企业,确保园区一旦发生积水、断电等险情,或企业需要帮助的;他们的需求能第一时间反馈到社区,畅通沟通渠道,利用网格“无死角”辐射企业园区,精准防范险情。

“小陈,在宏源路和富山路交叉口红绿灯向威家山方向50米窨井盖坏了,需要赶紧修理啊!”青峙化工园区保安队长高华林在台风“梅花”来临前的例行巡查过程中发现了安全隐患,第一时间上报社区网格员。抢险就是抢时间,社区吹哨,部门报到,社区工会干事小陈立即联系市政公司。

我省今年将新增200家民生药事服务站 让公众在“家门口”享受全方位药事服务

本报讯 记者曾晨路报道 家门口的药店,不仅可以买药,还提供用药指导、自助测血压、中药切片等多种服务项目。近日,记者从省药品监督管理局获悉,2021年以来,为了让公众在“家门口”享受全方位药事服务,已在全省完成388家民生药事服务站建设,在此基础上,今年还将着力推进扩面工作,新增民生药事服务站200家以上。

血压、用药指导等服务项目很受周边老年人的欢迎。

“民生药事服务站以零售药店为依托,为公众提供健康管理、药事指导、科普宣传、中药代煎等公益性服务。居民若是遇到药品、医疗器械等方面的问题,可到就近的民生药事服务站寻求专业解答与帮助。”省药品监督管理局药品流通监管处处长张海军介绍,“民生药事服务站”是我省2021年政府工作报告中确立的“十大民生实事”之一,去年全省完成了388家民生药事服务站建设,并评出10家五星级民生药事服务站,今年将扩面200家以上。

杭州九州大药房连锁有限公司大关店就是被认定的五星级民生药事服务站,店内醒目位置公示27项民生药事服务项目,包括用药指导、测量身高体重、自助测血压、中药打粉、中药切片等,且绝大部分是免费的。“店里能免费量血压、测血糖,医师还会给出针对性建议,很方便。”家住附近的张阿姨有糖尿病,经常会来这个服务站测血糖。“我们店目前辐射周边8个社区、29个小区,服务辐射人群10万多人,其中60岁以上人口占比达到25%。”店长裴艳梅介绍,自助测

除此之外,还将依托“浙里药店”重点数字化应用建设,与民生药事服务站联袂为群众提供线上线下合理用药咨询、个人用药知识讲座等公益性药事服务,积极推动药事服务项目融入现代社区、未来社区建设的应用场景中。

衢州发放一次性扩岗补助376.2万元

本报讯 通讯员周嘉妮、韩剑报道 “一次性扩岗补助将通过免申即享方式于近期拨付至贵公司公对公账户,请注意查收。企业每新招用1名2022届高校毕业生给予1500元补助,详情可登录衢州市人力资源和社会保障网公示公告栏查询名单。”近期,衢州多家企业负责人收到这样一条短信提示。

新能源科技(衢州)有限公司、衢州元立金属制品有限公司等,招收应届高校毕业生在60至420人不等。

据悉,为鼓励企业积极吸纳高校毕业生就业,充分发挥失业保险助企扩岗作用,衢州市人社局积极落实国家、省、市各级政府关于进一步加大稳岗力度的部署要求,对符合条件的企业发放一次性扩岗补助。截至目前,全市共发放一次性扩岗补助376.2万元,惠及企业554家,帮助吸纳2508名应届高校毕业生就业。衢州应用毕业生较多的企业,如衢州华友钴新材料有限公司、浙江时代锂电材料有限公司、华友

一次性扩岗补助对象为2022年1月1日起新招用2022年度普通高校毕业生,并为其缴纳失业保险费1个月以上的企业,每招用1人给予企业1500元补助。企业申请补助时,普通高校毕业生需仍在该企业参保中。劳务派遣企业申请补助须承诺已与用人单位就补助资金分配达成协议。企业享受补贴的方式有两种,一是免申即享,企业无需提出申请,通过大数据取数筛查确定补助名单,经公示无异议后,直接拨付到单位对公账户。二是自主申报,企业可携申请材料前往衢州市人才和就业管理中心高校毕业生就业科申领。申领时间截至2022年12月31日(以失业保险缴纳时间为准)。

“新时代党报成就展(线上展)”开展

本报讯 通讯员钱鹏飞报道 为喜迎党的二十大胜利召开,由中央宣传部(国家新闻出版署)指导,中国报业协会举办的“新时代党报成就展(线上展)”于近日在北京举行了开展启动仪式,中宣部副部长张建春致辞并宣布开展。

中国报业协会理事长张建星在大会启动仪式上介绍,本次展览将同步在国家新闻出版署官网、中国文明网和人民网同步上线,免费向社会公众开放,展览时间持续至今年年底。主展内容分为“新时代党报图文展”“新时代党报优秀版面展”“党报老报纸展”“党报风采展”和“党报人书画展”五部分,参展内容、人选及作品均由各参展报纸出版单位从导向性、代表性、艺术性等方面按照“优中选优”的原则进行报送,经主管单位、省级管理部门和各地报业协会遴选,由中国报业协会统筹安排。

本次展览运用了虚拟现实、全景观展等先进技术,采用了图片、文字、音频、视频等多种形态,打造了网络三维虚拟展馆,提供了“自主参观”和“自动观展”两种观展方式。社会公众可以通过电脑或手机访问线上展馆,既可身临其境地漫游展馆,详细了解展览内容,也可点击“自动观展”,观看展览导览片。

党的十八大以来近200幅党报优秀版面,展示回顾了100份党的不同历史时期的老报纸图片,简要介绍了百年以来尤其是进入新时代后党报系统涌现出的100余位优秀报人,集中展示近90幅新时代党报系统工作者书画作品。所有参展报纸出版单位从导向性、代表性、艺术性等方面按照“优中选优”的原则进行报送,经主管单位、省级管理部门和各地报业协会遴选,由中国报业协会统筹安排。

88851111
新闻服务热线

